

◆2020年5月1日 ◆星期五

◆市場情報 **中國報 A11**

# 金口為亡兒引路早登極樂

## 夫婦淚流深感欣慰解心鎖



▲林庆良(右)很感恩,儿子林凱俊已逝世,却有福气得到拿督斯里金口师父的引领,并希望儿子早日脱离世间烦恼之苦。

缘分是一件很奇妙的事,俗语说“有缘千里来相会,无缘对面不相逢”,就很好地诠释缘分的特点。

金口师父就喜欢“广结善缘”,但并不是所有人都有缘分与他相遇,林庆良就是其中幸运的一位,因工作长居日本的他因缘分下,在日本认识了金口师父。

拿督斯里金口师父预知林庆良家中将有大事发生,便提醒他回国后记得来见一面。可惜林庆良并不记得,后来其儿子林凱俊在毫无征兆下,短短一个月内罹患癌症,就撒手人寰,令林庆良夫妇悲痛不已,这才想起与金口师父的约定。

在与金口师父见面后,师父精确地形容出林庆良儿子的特征,和儿子生前说过的话,林庆良夫妇大为惊讶,并希望金口师父能帮助儿子早日解脱在世间的痛苦,但还是促成金口师父与林庆良结识,并成为好友。

因为工作关系,林庆良长居日本,与家人分隔两地,平均一、两个月才会回家一趟,育有一子一女的林庆良坦言,长期只能以通讯设备进行远距离联系,出于无法陪伴孩子的愧疚,林庆良在回国时总会带很多礼物送给孩子,他不否认孩子或许有些被宠坏了,但在回国后也会尽做父亲的责任,与孩子一起去吃晚餐,陪伴孩子上学,尽量花时间陪伴他们。

林庆良是在2018年底,在接待大马旅行团时,刚好与拿督斯里金口师父结缘,由于他长居日本,他完全不认识金口师父,但在其他团友介绍下,他才知道这个留着长发,看起来像艺术家的男人,原来是大马知名的堪舆师,于是也向他取经。

“作为一名导游,我们要确保尽量满足所有团友的需求,因此我们都会向每位团友打招呼,与他们聊天。”

### 運勢好轉 凡事順風順水

如像我现在在此结缘尽量修好自己,所谓在家出家,出家在家中,都是一样挂着一颗慈悲的佛心啊!”

“而且,如果我们能不断善心修佛法,也可脱离六道轮回,灵魂到达佛界,这就是我们俗称的前往西方极乐。人在世要多行善,要常念诵阿弥陀佛,有道小修在森林,大修在世間,我谨记此理,故无时无刻都帮助众生尤其是苦命人,出钱出力,修路治病,都是很的修行。”

### 師父約見面以為是客套 愛兒突逝想起師父約定

拿督斯里金口师父回忆起与林庆良初次见面的情景,当时林庆良跑来问金口师父是不是帮人看风水,两人就聊起来,在与两人握手那一刻,师父就感到一些东西,两人前世有一段因缘,于是师父想要帮他。

没想到,在2019年5月,林庆良收到妻子的来电,儿子林凱俊突然感觉到胸口受压,呼吸困难而紧急送医,没想到检测后,唯一的独生子患上肺癌第四期!这让林庆良犹如晴天霹雳一般,完全不可置信。



▲拿督斯里金口师父已将故林凱俊的照片供奉在佛前,让他每天能听取佛偈,为期一年,让其培养善性,可以往生净土。

### 多行善助眾生 常念喃無阿彌陀佛

当天,当拿督斯里金口师父到达餐厅时,他就赫然看见有一个仁善站在门口餐厅内观望,他隐约感觉到这个年轻人与林庆良夫妇有关系,但还是先走进餐厅与他们见面。在得知林庆良夫妇刚经历丧子之痛,师父就想到,刚刚那个仁善,应该就是他们的儿子,于是就把这个仁善引进来坐在师父的身边。



在欢笑之余,林庆良也表示,在师父能说出他与儿子的私事时,他就已经对师父产生信任。“这是我与儿子私下的谈话,假如不是跟师父谈过,他不可能知道。”但他也强调,虽然经历丧子之痛很痛苦,而且孩子到死都对球鞋念念不忘,但他并不后悔没买那双球鞋给他。对于一个十几岁的孩子来说,一双接近1000令吉的鞋子实在太奢侈了。

### 道破問題 改變居家風水

林庆良表示,虽然自己是基督徒,但作为一个导游,他不会避忌任何宗教场所,他也不会过清其节,在日本时也经常出入神社。师父给他的佛牌,他也欣然接受,并将其放在车上,常保平安。

“我也非常感恩师父不久前来到我家看了居家风水,之前我有请过法坛的神案前,让他在师父工作时,也获得佛法加持,为其超度,每天也常诵经超度念诵佛号,念足一整年,以期尽快脱离苦海,早登极乐。”



▲从事导游工作的林庆良,原以为只是萍水相逢,没想到因为儿子的病逝,促成与拿督斯里金口师父的情谊。(摄于2018年12月3日,忍野八海、富士山)

**TheGigabit**

Hosting Sdn Bhd 所贊助

- 專屬伺服器租用
- 數據中心
- 天备份
- 应用防火墙 (WAF)
- 域名注册与WEB
- 云服务器

數據中心所在地:

- 馬來西亞
- 香港
- 台灣

我們提供7\*24小時服務, 當您遇到任何問題, 我們將立即為您提供專業的幫助。

總行地址: TheGigabit Hosting Sdn Bhd (792326-P) 5-2, 3rd Mile Square, Jalan Klang Lama, 58020 Kuala Lumpur, Malaysia. 總機電話: +603-4272-9298



### 四面金剛風水壇 Dato Sri Master Tan Geomancy Master

主持: 拿督斯里陈封佛, 金口师父 (法号尊寺) 特此敬告各界人士, 35年来, 四面佛金剛主持在外奔波拜过任何上师, 师父, 也不曾闻听过尊在外办事; 因此本坛诚邀各界善信大德捐助! 本坛也邀各人祈求所需, 特備显灵起运、平安佛牌予信众配戴。若有风水疑问、难题未解, 以及有关灾祸或出国看风水, 都喜欢咨询预约。